

Лянторская



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№26, сентябрь 2000 г.

Колонка редактора

Мы выпустили уже 25 номеров. Нам наша работа нравится. А нравится ли она Вам? Судя по тому, что отрицательных откликов было мало, даже очень мало – вроде бы читатель газету принял. Нарекания вызывали в основном анекдоты – и расположение рядом с серьезным материалом, и сама тематика. Особенно много возмущались женщины по поводу подборки анекдотов про секретарш. Ну что ж, мы старались учесть критику. Хотя лично я считаю, что анекдот – он и есть анекдот, а если кто и принял его на свой собственный счет... Как-то Михаил Жванецкий, еще в доперестроечное время рассказывал как он выступал перед членами ЦК. «И вот когда они уже буквально валились от хохота и устали смеяться, один товарищ отозвал меня в сторонку и тихо так на ухо говорит, - А вот про нас, про нас у вас есть?» «Про них» у Жванецкого ничего не оказалось, поскольку все это «про нас». В ближайшее время, буквально в течение следующей недели мы будем проводить телефонный опрос с целью выяснить Ваше отношение к нашей газете. Мы хотим, что бы газета все больше и больше становилась, именно нашей, то есть всех лянторцев. Было бы очень хорошо, что бы вы помимо опроса, если он вас не застанет дома, как-нибудь сообщили бы свое мнение. По телефону, письмом, просто зашли бы в редакцию. Если все получится, как мы задумываем, то в следующем месяце вас ждет уже не 4 полосы, а 8, то есть газета увеличится в два раза. С октября месяца мы хотим печатать программу передач для Лянтора, расширить колонку «Привет, Лянтор», а так же увеличить объем информационных материалов под рубрикой «Что, где, когда и как».

Ну, пока.

Прогулка тампонажников на речном теплоходе «Генерал Карбышев»



Наш теплоход «Генерал Карбышев» под звуки марша «Прощание славянки» медленно вышел из порта Сургута. В этот день он совершал прогулочный рейс для Сургутского тампонажного управления. На корабле находилось 150 пассажиров из четырех цехов: сургутского, федоровского, лянторского и нижнесортимского. Через час теплоход причалил к острову, где отдыхающие готовили шашлыки, пили водку, пели. Словом отдыхали, как могли. Один храбрец решил даже искупаться в Оби. Будем надеяться, что на его здоровье это не отразится. На противоположном берегу живописно размещался Сургут. По радио рассказывали об истории нашего районного центра. После трехчасовой стоянки все дружно погрузились на теплоход.

На теплоходе люди находили себе занятие по душе: кто разместился в баре, кто на дискотеке. А если были желающие просто отдохнуть, направлялись в комнату отдыха. После ужина началось самый разгар веселья. В каюте цеха №3 окно на палубу было открыто, в которое заглядывали все любопытные. И было чем интересоваться, вместо тоста каждый выпивающий должен был исполнить какую-нибудь песню. Заводилой данного мероприятия стал Малюков Юрий, у которого не только сильный, красивый голос, но и песни вспоминал давно забытые. Инициатором данного мероприятия был Ближнюк Анатолий Васильевич, председатель профкома СТУ. «На день города Сургута открылся в профсоюз коллектив и предложил сделать что-то прият-



ное, радостное рабочим, которые много времени проводят на буровых месторождениях, на освоениях скважин», - рассказывает Анатолий Васильевич. В июне я обратился в пароходство Тюменской компании, где базируется теплоход «Генерал Карбышев» по поводу аренды на время проведения культурного отдыха для работников нашего управления. Мы сделали пробный выезд на природу к Дню города Сургута. Сейчас к Дню нефтяника (хоть и на неделю позже). Хотелось, чтобы люди почувствовали, что работают не зря, мы всегда сможем организовать отдых. Сейчас думаем об отдыхе в зимнее время. В Сургуте открывается лыжная база. Мы думаем, что будет такая возможность снимать домики для своих работников на время выходных. Домой возвращались в два часа ночи. Всем очень понравилось, как провели выходной день.

Наталья ПАНИНА,
фото автора



А наутро они проснулись...

...посмотрели на площадь где вчера так весело и задорно гуляли, танцевали, пели песни, пили пиво, лимонад, ели конфеты, булочки, пряники, курили, надували шарик, которые потом лопались и превращались в резиновые тря-

почки... все, все это теперь лежало толстым слоем на нашей любимой городской площади. Археологи называют это культурным слоем. Надо сказать, что для них, для археологов, самой большой удачей считается напасть при

раскопках на свалку, поскольку на свалке, как в музее – все обо всем есть. Отлично, просто отлично потрудились наши горожане на «Дне нефтяника» во имя будущих археологов. Впрочем, сами нефтяники, наши горожане, точно так же и вне го-

рода трудятся. Если бы не строгие экологические законы и требования, то вся земля Югорская, та, на которой мы все живем, стала бы точно такой же, как и площадь городской, на которой мы все «гуляем». Обычно для уборки мусора после праздника хватает бригады из пяти женщин и одной мусоровоз-

Лянторская неделя

Какая была погода на прошлой неделе! М-м-м... Просто прелесть! Народ все рабочие дни ломал голову над тем, куда бы отправиться на выходные: то ли на дачу – картошку копать, то ли по грибы, то ли, махнув рукой на все проблемы, побаловаться шашлычком на лоне природы. Ага, шаш! Природа сыграла с нами очередную злую шутку, лишив нас солнца, тепла и вождя шашлыков. По этой же причине «погорело» прекрасное мероприятие – «День здоровья», к которому всю неделю готовились школьники города.

А тут еще бензин подорожал! Девяносто второй теперь стоит восемь рублей двадцать копеек, а семьдесят шестой – семь двадцать за литр. Только стали привывать к новым ценам на бензин, слать новость: сахар станет на тридцать процентов дороже. Это не слухи, а официальная информация, которую передали в одном из выпусков теленовостей. В общем, если мы сейчас платим семьсот рублей за мяшок, то совсем скоро будем покупать тот же мяшок за девятьсот десять. И, не дай вам Бог, взять его в четвертый микрорайон автобусами маршрута «Вахтовый – Промышлен». Дело в том, что на двух автобусных остановках микрорайона они вообще не останавливаются. Сама остановка есть, - нет дорожных знаков, говорящих о том, что здесь останавливается маршрутный автобус. Надеемся, что знаки в скором времени появятся. И не только знаки, но и расписание движения автобусов как вахтового, так и городского маршрутов на всех остановках города. Понятно, что большинство горожан передвигается по Лянтору на авто, но надо же подумать и о тех, кто по тем или иным причинам оказался безмашинным. Впрочем, и мы, газетчики, порой вынуждены добираться до своих собеседников автобусом. Кстати!!! На прошлой неделе у нас вышел юбилейный – двадцать пятый номер газеты, а восьмого сентября, в пятницу, все просвещенное человечество отмечало Международный день солидарности журналистов. Мы в стороне, естественно, не остались. Так что, если есть желание нас поздравить – милости просим, звоните, приходите... Лучше поздно, чем никогда!

Римма ШМЕЛЕВА

Владимир БУШИХИН

Привет, Лянтор!



Бочарова Валентина Яковлевна. В настоящее время нахожусь на заслуженном отдыхе. Раньше работала главным бухгалтером в ПМК. В свое время прозвали меня «комиссар Мегре» за участие в работе инициативной группы по проверке магазинов, складов и предприятий. И сейчас бы поработала, но не берут. Почему-то боюсь меня. Радостное событие — это когда получили ключи от новой двухкомнатной квартиры по ул. Согласия, 3. Скоро будем переезжать. Мы все вместе можем сделать наш город лучше, чем за границей. Для этого немного надо: порядочность с нашей стороны. Какие красивые места за саинарником, где много грибов и ягод. Все загадили бытовым мусором. А посмотрите на наши дворы и подъезды. Наверное, люди думают, что они живут здесь временно.

Малякова Тамара Николаевна. 4 года работаю в городской библиотеке. Моя дочь **Маша** учится в 9 классе школы № 6. О ее будущем пока не задумывались. До окончания школы еще есть время. Уверена в том, что радостное событие в нашей жизни все-таки произойдет. Не всегда же будет одна сплошная черная полоса.



Кубасов Сергей, машинист УТТ НГДУ «ЛН». Живу в городе 5 лет. **Мамедов Рамиз** работают оператором добычи нефти и газа на ДНС-2. Оба живем в Лянторе 10 лет. У нас еще свежо в памяти празднование Дня нефтяника. У детей большое впечатление осталось от увиденного салюта. Мечтаем о хорошем городском парке, куда можно было бы сводить детей.

Сафаров Рамиль, тракторист УТТ-1. В городе живу с 1993 года. Меня с семьей здесь все устраивает. Радостное, памятное событие — это рождение двоих детей в этом городе. Жить здесь будем долго, уезжать не собираемся, да и некуда.



Кузеахметов Салават. Работаю водителем УТТ-1. В д/сад «Ромашка», который посещает мой ребенок, завезли комплекты новой мебели, и я пришел помочь воспитателям ее собрать. Садик очень хороший, воспитатели — добрые и отзывчивые люди. В общем, в городе меня все устраивает. Радует, что город благоустраивается, становится красивым.

Русинова Галина. Работаю помощником воспитателя в д/саду «Улыбка». Живу с семьей в городе 6 лет. Считаю, что в жизни нельзя быть всем недовольным. Лично мне не нравятся мусор в нашем городе. И ведь не только бытовой, колеса от машин валяются, где попало; много в городе битых машин возле домов. Уже много об этом говорят, и может со временем все это исчезнет, но в данный момент некуда выйти с ребенком. Нет кафе, где можно попить вкусное мороженное. Это моя мечта.



Наталья ПАНИНА, фото автора

А стоит ли овчинка выделки?

Административная комиссия любого органа управления руководствуется в своей работе двумя нормативными документами: Административным кодексом РФ и законодательными актами ХМАО. Наибольшее количество протоколов на рассмотрение административной комиссии поступает из милиции. Основными поводами для составления их служат следующие правонарушения: проживание граждан без регистрации, проживание по недействительному паспорту, утеря и порча паспорта, нарушение правил торговли, несвоевременная перерегистрация оружия, мойка транспорта в не установленном месте, парковка транспорта у домовладений в населенных пунктах, заoreние общественных мест. Заседание административной комиссии Лянторской городской администрации проводится один раз в неделю. На каждом заседании рассматривается от 140 до 160 протоколов. Однако граждане Лянтора, почему-то не очень-то боятся наказания и зачастую игнорируют приглашение посетить административную комиссию. Приходит туда только те, кому нужно получить новый паспорт, потому что без квитанции об оплате штрафа паспортно-визовая служба не примет у гражданина документы, или те, кому необходимо зарегистрироваться по месту жительства, поскольку без этого человек не сможет устроиться на работу. Таких «законпослушных» из общей массы нарушителей набирается всего человек 10-15, остальные протоколы комиссия рассмат-

ривает заочно. Определив сумму штрафа, которая колеблется в зависимости от нарушения, комиссия вновь предлагает нарушителю явиться на заседание. Повторное приглашение отправляется заказным письмом. Гражданин расписывается в получении документа и... на комиссию не являясь. Поскольку на поступивший официальный протокол служащие мэрии отреагировать обязаны, то дело, естественно, продолжаете, правда местом действия становится уже суд. Но ни один судебный пристав не примет к исполнению документы, если в них указан адрес места жительства, который, как бы, таковым не является. Ну, например: вагончик возле дома № 104, или Лянтор — промзона, или вагончик около здания ГИБДД, или ул.Согласия, вагончик возле дома № 7 и так далее. И протоколов с такими адресами от заседания к заседанию коучут порядка 100 штук. Что с ними делать? Рассматривать, принимать соответствующее решение и... отправлять в корзину. И последнее. Послать заказное письмо по нынешним ценам стоит 5 рублей. Сумма установленного законом штрафа зачастую равна 8-и рублям. На всё, про всё городской казне остаётся 2 рубля. А работа милиции, судебных приставов, административных служб — всё это тоже денег стоит и, причём не малых! Вот я и спрашиваю: «Оно нам надо?»

Татьяна СМЕРНОВА

Путевые заметки

Продолжение. Начало в № 25.

... Электричка — это вам не вагон СВ, где мягкие диваны, чистый клозет и горючий чай с доставкой в купе. Зато дешево! Всю дорогу, боясь проехать свою остановку, мы чутко прислушивались к треску динамика, пытаясь расслышать название следующей станции. Более бесполового занятия представить себе не возможно. Думаю, проще рассчитать время в пути и ждать с багажом у дверей, хотя... Надо сказать, что электричка далеко не поезд, двери здесь закрываются моментально, так что рот разевать не рекомендую. Узнали в потемках очертания родной станции и — вперед. В Сызрани мы с подругой имели глупость сесть в один из последних вагонов состава, поэтому сойти пришлось далеко от вокзала, где нет ни платформы, ни каких-либо приспособлений для цивилизованного выхода из вагона. Выгрузиться мы, правда, успели, но не без ущерба для здоровья. Подруга ушибла ногу, а до дома еще двадцать километров пути. Пешком или на машине — это уж как повезет. Встали у дороги на Головино — ждем. Машинки ни одной. Вскоре стоять устали — ноги то казенные, наломали веток в ближайшем лесочке, настелили их прямо у дороги и присели. А вокруг ночь, звезды и тишина, даже собаки не лают. Ну, чем ни романтика? Минут через сорок на дороге показалась машина, водитель которой, по всей видимости, останавливаться не собирался, так как притормозил не сразу. Правильно! На дворе полночь, а тут две дамы, запросто входящие в эту пору чуть ли не на проезжей части. Повелево заподозрил неладное. Но, то ли пожалел, то ли рискованно погнался — не знаю, а до места нас всё же довез. По деревне пробирался на огуль. Тьма кругом — глаз коли, ни одного фонаря на улице. Ну, да ладно, добрались и, слава Богу! С деревней и ее окрестностями знакомилась на следующий день. Места красивейшие! Порошисе лесом холмы, с разбросанными по ним домами, и живописные руины

вековой церквушки. Зашла, конечно же, в местный магазинчик, который все уважительно называют коммерческим. Здесь ассортимент чуть разнообразнее, чем в старой деревенской лавке, где продают в основном хлеб: белый — по три рубля 50 коп., серый — 2 рубля, батон — рубль пятьдесят. Днем позже в местном Доме культуры выступали звездные артисты — иллюзионисты. Так сельчане валяли на представление как на перформанс демонстрацию, разве что воздушных шаров да транспарантов в руках не несли. Знаете, а я ведь им позавидовала. Они напомнили мне мое советское детство, когда я была страшно горда тем, что родилась в СССР, и никогда об этом не пожалела. На следующее утро собрались в дорогу. На вокзал «Сызрань — 1» пересели в электричку до Самары. Кто ездил по этому маршруту, знает, что перед самым городом состав проходит по железнодорожному мосту через реку. Я, восторженно взирая сверху на катера, скользящие по водной глади, воскликнула: «Надо же, какая большая река! Интересно, как она называется?» Сын, ученик шестого класса, глянув на меня как на полную идиотку, укоризненно произнес: «Это же Волга, мама!» Представляете мое состояние? Прибыв на перрон, мы первым делом взяли скрупулезно обследовать новое здание вокзала. Все в серо-зеленых тонах, оно оказалось укомплектованным даже лифтами для спуска к платформам. Удобно, что и говорить! Между прочим, таких вот навороченных ж/д вокзалов в мире всего два: в Самаре и — в одном из городов Америки. Немного побродив по городу, мы отправились в аэропорт. В Сургут вылетели в полчетвертого утра. Особой радости от поездки я не испытывала, было одно желание — поспать, и больше никогда никуда не ездить.

Римма ШМЕЛЕВА

Оперативная сводка

За период с 1 по 7 сентября штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 40 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

1 сентября зарегистрировано заявление гражданки Б. о том, что гражданин Б. на почве личных неприязненных отношений нанес побои своей жене.

2 сентября. В 18.00 часов в службу скорой помощи поступил адресный вызов. По приезде Бригады скорой помощи констатирована факт смерти гражданки С., видимых признаков насильственной смерти не зафиксировано. В этот же день в ходе проведения специальных мероприятий в одном из компьютерных магазинов города изъято 100 компьютерных дисков без соответствующей документации. Зарегистрирован рапорт сотрудника правоохранительных органов о том, что на автодороге Лянтор — Промзона гражданин М., управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, не выбрав безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения и совершил лобовое столкновение с автомашиной ВА3. В результате ДТП гражданин М. получил вывих бедра, его пассажир М. скончался в больнице; водитель и пассажир автомобиля ВА3 получили телесные повреждения.

3 сентября. Зарегистрировано 8 сообщений из Лянторской городской больницы и Нижнесортимской медсанчасти о резаных ранах, ушибах и переломах разных частей тела различной степени тяжести; одно сообщение о термическом ожоге 1-2 степени бедра, передней брюшной стенки, правой кисти у ребенка 1997 года рождения; одно сообщение о травматической ампутации ногтя 5 фаланги правой кисти.

4 сентября. Поступило заявление от начальника ОРСа Бескоровой-ной А.Д. о том, что в ночь с 3 на 4 сентября неизвестный преступник проник в магазин «Меридиан», откуда похитил материальные ценности. Сумма ущерба устанавливается. По горячим следам были задержаны несовершеннолетние М. и П.

5 сентября. Около 5 часов 30 минут на кусту 2 Туринского месторождения возле вагончика обнаружен труп гражданина А., работающего электромонтером, без видимых признаков насильственной смерти. Вечером этого же дня в ходе личного осмотра у гражданина Ю. был обнаружен и изъят медицинский шприц с прозрачной жидкостью.

6 сентября. В 7.00 часов возле входа в фермерское хозяйство «Костровец» был обнаружен труп гражданина М. (бомж) без видимых признаков насильственной смерти. Труп направлен в морг г.Лянтор. Вечером этого же дня был остановлен автомобиль, которым управлял гражданин Г. при личном осмотре салона автомашины было обнаружено и изъято порошкообразное вещество светлого цвета.

7 сентября. Зарегистрировано заявление гражданина С. о том, что в период с 7 час.30 мин. до 12 час.40 мин. неизвестный преступник через балкон проник в квартиру, откуда похитил личное имущество на сумму 20.120 рублей.

В приемное отделение Лянторской городской больницы и Нижнесортимской медсанчасти поступило 28 больных. Из них с резаными ранами — 5 человек; с переломами и ушибами разных частей тела различной степени тяжести — 20 человек, 1 человек с суконной раной нижней трети левого плеча.

С 1 по 7 сентября было составлено 249 административных протоколов.

Подготовила Галина ПУГАЧЕВА

Оставляя все как есть сегодня нельзя

На днях к нам в редакцию пришла Кицова Людмила Александровна, методист – координатор детского движения при Центре художественного творчества. Меня, признаться, заинтересовала ее должность, и невольно вспомнила октябрятские звездочки и пионерские костры своего детства. Возродить пионерское движение в наше время – утопия. Может быть, оставить все так, как есть? Ведь работают же у нас в городе и детские клубы, и Центр художественного творчества, который функционирует по принципу Дома пионеров. Имеется даже детская районная организация «РАСТОК».

«Оставляя все как есть», – говорит Людмила Александровна – в сегодняшней ситуации, когда ребята проводят свое время в подъездах и подвалах, однозначно нельзя. На данный момент в нашей стране нет такой детской организации как, к примеру, пионерская, которая сумела бы организовать и скоординировать досуг детей. В настоящее время в стране работает несколько федеральных программ, но пока мне не удалось выбрать из них более подходящую для наших ребят. Так что я пока нахожусь, как говорится, в поиске. И очень не хочу навязывать ребятам свои желания,



могу лишь предложить и порекомендовать как лучше вести нашу совместную работу. Главное, чтобы им было интересно, чтобы каждый из них чувствовал себя нужным. Первое, что я решила сделать – это наладить связь и сотрудничество с городскими средствами массовой информации и школами города. Конечно же, будем обращаться за помощью в работе к руководителям организаций и предприятий, ведь ребятам будет важно знать правила безопасности

дорожного движения, способы оказания первой медицинской помощи и многое другое. Обязательно будем навещать детей-инвалидов, помогать им с уроками, поздравлять с праздниками. Будет у нас «Школа актива», «Школа выживания», и я думаю, что ребята во много проявят свою собственную инициативу. А имя нашему детскому движению мы обязательно придумаем».

Ирина КОРОЛЕВА

Как отдыхали...



На оздоровительную кампанию 2000 года бюджет Глянтора выделен в общей сложности 1490755 рублей. Работа велась по нескольким направлениям. Один из договоров «О совместной деятельности по оздоровлению» на сумму 845622 рубля был заключен с Сургутским филиалом регионального отделения Фонда социального страхования РФ. Авиаперевозки по маршруту Сургут – Анапа – Сургут обеспечивало акционерное общество ТОО «Сибирский экспресс». Сумма контракта с этой фирмой составила 540200 рублей.

Программа совместной деятельности по организации оздоровительного отдыха включала в себя множество направлений. Это пионерские лагеря и санатории городов Анапы, Сочи, Заводоуковска, военно-спортивные лагеря «Барсова гора» Сургутский район, круглогодичный лагерь «Малышок» и лагерь труда и отдыха «Юность» г.Лянтора. Всего в период летней оздоровительной кампании 2000 года отдохнули 978 детей и подростков г.Лянтора. Организацией санаторно-курортного лечения детей занимался отдел по проблемам семьи Лянторской городской администра-

ции (начальник И.А.Якимова). ... и как работали наши дети Трудоустройством подростков в летний период занималась целая команда: отдел по делам молодежи (начальник Г.А.Михалевич), городской отдел образования (начальник П.Ю.Степаненко) и Лянторский филиал районного управления занятости населения (заведующая Л.С.Егоренко). На каждое промышленное предприятие были разосланы письма с просьбой трудоустроить в летний период возможное количество подростков и молодежи. Далеко не все руководители предприятий дали «добро» на это благое дело. Причины то разные. Иногда специфика производства действительно не позволяет принимать на работу несовершеннолетних детей (стоит сказать, это была самая распространенная форма ответов), кто-то просто не пожелал брать на себя дополнительную ответственность. Впрочем, причин для корректного отказа можно найти великое множество. И всё же, несмотря ни на что, кампанию по трудоустройству подростков и молодежи в летний период этого года можно смело назвать удачной. В этом году поработать смогли 440 ребят. Основными видами деятельности было,

конечно же, благоустройство территории города. Подростковые рабочие бригады ремонтировали детские площадки в жилом массиве четвертого микрорайона, работали на территориях детских садов и школ города, облагораживали лесной массив вокруг Храма Покрова Божьей Матери, трудились на территории этнографического музея, ремонтировали школьную мебель и чинили (за своими же однокурсниками) учебники в школьных библиотеках.

Средняя заработная плата каждого работающего подростка составила, по данным отдела по делам молодежи, 650 рублей. Часть суммы, выплаченной детям в виде заработной платы, возместило предприятиям и администрация города районное управление занятости населения. Но, нельзя не отметить, что некоторые организации, такие как НГДУ «Лянторнефть» (начальник Ю.Н.Анзиряев), где проходили производственную практику студенты, Лянторское УТТ-2 (начальник Н.В.Варавка), СМУ-3 (начальник Ю.А.Манучурян) все расходы по оплате работ взяли на себя. Хочется надеяться, что и первое лето нового тысячелетия будет для лянторской молодежи столь же удачным и плодотворным.

Людмила КОРЗЮКОВА

Информационная «панорама» Лянтора

Спорт, спорт, спорт...

Все спортивные состязания, прошедшие на минувшей неделе, были посвящены профессиональному празднику работников нефтяной и газовой промышленности. В эти дни на спортивные площадки Лянтора выходят все желающие, независимо от рода занятий и возраста.

Волейбол

Турнир по волейболу проходил по кубковой системе. За право обладать высшей наградой боролись восемь команд. В финальной игре встретились сборные НГДУ «Лянторнефть» и УТТ «Нижнесортсымкварт». Кубок увезли нижнесортсымцы, обыграв лянторских нефтяников со счетом 3 : 2.

Теннис

Турнирную таблицу в состязаниях по большому теннису среди девочек возглавили ученицы средней школы № 4. На первом месте – И.Кабирова, на втором – А.Гаду, на третьем – А.Черник. В мужском первенстве победу одержал С.Наумкин (ЦНИПР), на третьем месте ученик Ш № 4 В.Селезнев и на третьем – Рабинков («Энергетик» г.Сургут).

Футбол

Первенство по футболу завершилось победой сборной команды НГДУ «Лянторнефть», второе место у Лянторского вышкомонтажного управления, третье у НГДУ «Нижнесортсымкварт».

Легкоатлетический кросс В забеге на 1000 метров среди женщин 1 место заняла ученица школы № 4 О.Хивинец, 2 место – Н.Иванко (Ш № 4), 3 место у Е.Нощерет из НГДУ «ЛН». В забеге на 1000 метров среди мужчин победу одержал О.Кисиченко, учитель средней школы № 5, на втором месте А.Белый, на третьем Ф.Шамсутдинов (Ш № 4). На дистанции 3000 метров первым пересек финишную черту Р.Байбукин (НГДУ «Лянторнефть»). Вторым был И.Степаненко (Ш № 4). Третье место в кроссе занял Д.Еремченко из спортивного общества «Спартак».

Лянторское АТП

Руководство АТП продолжает покупать новую автомобильную технику. На этой неделе получены новые автомашины: ЗИЛ 130 АТП и КАМАЗ КО – 507.

ЛУМР-3

Интенсивная работа в Лянторском УМР-3 не прекращается и в летний период. Технику предприятия можно встретить сегодня на месторождениях нефтегазодобывающих управлений «Лянторнефть» и «Нижнесортсымкварт». Продолжается строительство площадки под дожимную насосную станцию на Назаргалеевском месторождении.

На Тянской группе месторождений ведется отсыпка кустовых площадок и площадки под дальнейшее строительство базовых вахтовых поселков и промышленной зоны. Строительство ДНО-5 и льятого куста продолжается на Хорлорском нефтяном месторождении. В полной мере освоен вертолетный способ переброски людей, техники и оборудования на дальние разведочные площадки, строительство которых не прекращается ни на один день. Инженерно-технические службы УМР-3 параллельно готовят к зиме свои вахтовые поселки. Ремонтно-строительные работы в поселках на Битимском, Ай-Пимском, Тром-Аганском и Лукьянинском месторождениях идут по утвержденному графику и в необходимом объеме.

На промышленной зоне г.Лянтора управление ведет строительство новой вертолетно-посадочной полосы. Лянторская городская больница В последние две недели медиками детской поликлиники зафиксирован значительный рост числа таких заболеваний, как бронхит, легочная пневмония, острые респираторные заболевания и краснуха. Весь этот «бухель» лянторская детвора привезла с собой из летних лагерей.

Городской отдел образования

Как сообщили нам в отделе образования, на 100% обеспечены учебниками учащиеся начальных классов. У старшеклассников это цифра колеблется в пределах 70 – 80%. Недостающие книги родители покупают сами.

Средняя школа № 1.

Педагогический коллектив школы в новом учебном году решил продолжить добрую традицию проведения таких праздников, как День благодарения, День Святого Валентина, День

всех святых. Действующий в школе театральный кружок будет вновь радовать зрителей театральными постановками. Продолжится и выпуск собственной стенгазеты. Поскольку специфика школы – углубленное изучение английского языка, то и все мероприятия в стенах этой школы проводятся на английском языке.

Школа № 3

Внимание, внимание! В средней школе № 3 продолжается операция «Ягодка». В свободное от учебы время ученики сами собирают дикоросы и сами же реализуют продукцию. Вырученные от продажи ягоды средства идут на финансирование школьных мероприятий и газету. Все это происходит с согласия органа школьного самоуправления, который работает в школе весьма активно. Педагогический коллектив школы трудится сейчас над программой «Родитель». Цель ее: формирование у родителей положительного отношения к школе путем привлечения их к участию в различных школьных общественных мероприятиях.

Школа № 4

Принятый организацией для всех педагогов школы стали пришедшие из США благодарственные письма. В них профессора высших учебных заведений Америки выражали признательность учителям школы за прекрасное обучение и воспитание Дениса Степаненко. Как вы помните, выпускник этого года, Денис Степаненко, стал обладателем гран-при на Международной инженерной выставке, которая проходила несколько месяцев назад в г.Детройте.

Школа № 5

В начале недели в школе прошло рабочее совещание педагогов. Собравшиеся рассмотрели рекомендации по планированию работы на новый учебный год с учетом общегородских мероприятий. Решался и ряд чисто организационных вопросов. Были обозначены сроки сдачи планов воспитательной работы. На следующий день совместное заседание с представителями методического объединения провели классные руководители школы. В ближайших планах педагогического коллектива школы проведение недели классного руководителя. Уже объявлены условия конкурсов, посвященных Дню учителя. Ученики 2 и 3 классов будут рисовать «Портрет любимого учителя», а учащиеся 5 и 6 классов предстоит писать сочинение на эту же тему. Намечен праздничный выпуск школьной газеты под названием «Самый классный классный».

Школа № 6

Продолжается комплектация первых классов. Как оказалось, многие родители с детьми еще не вернулись из летних отпусков. В ближайшее время планируется принятие программы по изучению правил безопасности дорожного движения для занятий с учащимися 1-3 классов. Педагоги и ученики активно готовятся к конкурсам, посвященным предстоящему Дню учителя.

Школа/сад «Улыбка»

Первый день школьной жизни у первоклашек «Улыбки» начался с торжественной линейки. Своих питомцев приветствовали педагоги Н.Ю.Циверко и Т.С.Щербакова. Первые две недели у детей будет по три урока, длительностью в 35 минут. В каждом классе по 12 учеников, так что у педагогов (к радости родителей) будет реальная возможность работать с каждым учеником индивидуально. «Главное – не отбить у ребенка желания учиться. Он должен идти в школу с желанием и удовольствием, тогда и изучение предметов будет даваться ему легко», – говорит педагог. Кстати, свои классы Наталья Юрьевна и Татьяна Сергеевна оформили сами. И, надо сказать, выглядят учебные кабинеты просто замечательно.

По новой программе в этом году будут заниматься и дошкольники. Планируется ввести дополнительные компьютерные классы. Основные направления новой программы – развитие у детей умственных и творческих способностей. В связи с этим будет составлено и новое расписание занятий.

Подготовила к печати

Людмила КОРЗЮКОВА

МИЛИЦИОНЕРЫ! НА СТАРТ!

Четвёртый год подряд Управление внутренних дел Ханты-Мансийского автономного округа проводит спортивные соревнования по двоеборью среди команд городских и районных отделов милиции округа. Двенадцатого сентября в окружную столицу съехались 15 команд. Сургутский район в этом году представляла сборная г.Лянтора. К великому сожалению, районное управление внутренних дел не смогло собрать в свою команду представителей трёх возрастных категорий и до участия в окружном спортивном форуме её просто не допустили. Короче говоря, лянторцы вышли на старт в гордом одиночестве. Программа состязаний включала в себя 5-ти километровый кросс и стрельбу из табельно-

го оружия. Как рассказывал нам начальник штаба Лянторского ГОВД, Е.В.Шичанин, участник нашей сборной, в состав других команд входили кандидаты в мастера спорта, мастера спорта международного класса, поэтому лянторцам пришлось довольно трудно. Плюс ко всему, в кроссе бегунам пришлось «нарезать» 13 кругов по стадиону. Резиновое покрытие беговой дорожки не везде было идеального качества, и если бы, не дай Бог, конечно, спортсмен споткнулся и упал, то всю команду от участия в соревнованиях отстранили бы. «На тринадцатом круге, - рассказывают наши ребята, - всё, что нас окружало, слилось в разноцветную единую полосу. Мысль в голове билась только

одна, как бы не сойти с дистанции». Финишную черту лянторцы пересекли пятыми. Несколько хуже обстояли дела со стрельбой. Дело в том, что условия в оружном тире значительно отличались от тех, в которых тренировалась наша сборная. Во-первых, совершенно иным было освещение, во-вторых, единственный мастер спорта, входящий в состав нашей сборной, отстрелялся довольно неудачно, выбив всего сорок очков. Столь неудачное выступление товарища по команде отрицательно сказалось на психологическом настрое остальных членов нашей сборной. Тем не менее, наша команда по общей сумме баллов заняла шестое место. Учитывая высокие спортивные титулы соперников, и то, что они, будучи освобождёнными инспекторами, всё своё

время посвящают тренировкам (в отличие от наших!), шестой результат нашей команды можно считать вполне достойным. Ну, а первое место у сборной команды ОГПС-1 г. Сургута, на втором месте хозяева соревнований (не иначе, как родные стены помогли), на третьем – сотрудники милиции г. Нижневартовска. Совсем скоро в столице округа пройдут аналогичные соревнования, но уже по зимнему двоеборью. В составе нашей сборной есть мастер спорта по биатлону, что позволяет надеяться, если не на первое место, то хотя бы на любое другое место в призовой тройке. Так что, тренируйтесь, господа, тренируйтесь! А мы будем за вас болеть.

Людмила КОРЗЮКОВА

С 1 сентября городская библиотека работает с 11 до 19 часов.

Суббота, воскресенье с 10 до 18 часов.

Выходной – пятница.

Каждый последний день месяца – санитарный.

Лучшие моторные масла и автохимия в магазине АВТОЗАПЧАСТИ

На промзоне возле автозаправки.

Тосол – 99 руб.

Лукойл – от 165 руб.

Mannol – от 350 руб.

Mobil, Shell – от 320 руб.

Гарантия качества.

Все от производителя.

Городской центр досуга и творчества «Строитель» объявляет набор в следующие коллективы:

Хор «Славяне» -

возраст не ограничен;

Детский коллектив казачьей песни
«Утеха» (фольклорно-этнографическое направление).

Обращаться по адресу: 6 микрорайон, ГЦДиТ «Строитель» ежедневно с 10 до 13 часов и с 15 до 18 часов, кроме понедельника.

Объявления

Продам двухкомнатную квартиру в деревянном доме в 6-м микрорайоне, 1 этаж. Обращаться по телефону: 22-303 после 17 часов.

Продам две комнаты в четырехкомнатной квартире в 4-м микрорайоне, 3 этаж. Возможны варианты. Обращаться по телефону: 21-410 в дневное время.

Продам электроплиту «Мечта», цена 1800 рублей, б/у. Обращаться по адресу: микрорайон 6а, дом 97, кв. 5 после 19 часов.

Продам холодильник «Бирюса» двухкамерный, б/у, в хорошем состоянии. Обращаться по адресу:

микрорайон 3, дом 11, кв. 15 после 19 часов.

Меняю двухкомнатную квартиру в КПД в 4-м микрорайоне, 2 этаж, на трехкомнатную в КПД в 4-м микрорайоне с доплатой. Обращаться по телефону: 22-870.

Меняю двухкомнатную квартиру в КПД на две однокомнатные в деревянном доме. Возможны варианты. Обращаться по адресу: микрорайон 6 «в», дом 96, кв. 12 или по телефону: 22-062 после 18 часов.

Русский одинокий мужчина (без вредных привычек) **снимет** одно-

комнатную квартиру или комнату в любой квартире на длительный срок. Обращаться: г.Лянтор, главпочтамт, до востребования, предьявляя удостоверение № 002039.

Молодой человек, 1965 года рождения, **снимет** однокомнатную квартиру или комнату в любой квартире. Порядок и оплату гарантирую. Обращаться: г.Лянтор, главпочтамт, до востребования, предьявляя удостоверение № 036618.

Мне 37 лет, рост 160 см, вес 57 кг. Образование высшее, воспитываю двух сыновей 13-ти и 14-ти лет, материально и жилищно обеспечена. По характеру веселая, жизнерадо-

стная, Гостеприимна, люблю готовить, музыку и спорт. Внешностью бог не обидел, стройная шатенка, по геоскопу «Дева». Вдова.

Хочу познакомиться с мужчиной от 35 до 45 лет славянской или татарской национальности с минимумом вредных привычек, пусть не богатым, но с добрым сердцем и золотыми руками. Пьющих, судимых и альфонсов прошу не беспокоить. Писать по адресу: г.Лянтор, главпочтамт, до востребования, п/п XIX – АР № 667642.

Девочка, потерявшая светлую теплую кофту, обратитесь в детскую библиотеку.

АНЕХТОТЫ

Экзамен в школе прапорщиков. Экзаменатор:
- Вот смотрите. Это большой палец, это - указательный, это - средний, это - безымянный, это - мизинец. Двигает пальцами:
- Мешаем, мешаем, мешаем... Где какой?

Утро. Автобус. Стоит пьяный в дуплину мужик. Еле на ногах держится.
Какая-то бабушка ворчит.
- Раннее утро, а уже нажрался! Мужик поворачивается к ней:
- А что, я на работу не жравши пойду? Да?

Вечер. Деревенская дорога. Едет мужиченка на телеге ... Вдруг сзади врывается в телегу кругая иномарка. Ну, телега в щепки, лошадь на дороге в конвульсиях, мужик в канаве ... Лежит мужик и думает: «Ну, спас я этого козла на бабки-то поставлю! Скажу, что телега музейная, красное дерево, 18-й век. Кобыла - не кобыла, а племянной жеребец-производитель, а у меня и моральная и физическая травма на миллион...». Тут на дорогу из иномарки выходит малиновый пиджак (с карманами!), достает пушку, подходит к лошади и БАХ-БАХ, успокоил лошадь, подходит к краю канавы и спрашивает: «Эй, мужик! ты там как?». Из канавы: «Не поверите, гораздо лучше, чем до аварии!!!»

На женском симпозиуме на острове Окинава пожилая женщина рассказывала, как надо выбирать мужа.
- Я очень довольна, - сказала она, - что мужа мне выбрали родители.
- Почему? - удивились в аудитории.
- Видите ли, - пояснила она, - я бы умерла от одной мысли, что выбрала его сама.

Жена спрашивает мужа:
- Где это ты был вчера?
- Это ложь. Кто тебе сказал?

Моя, ты мне изменяешь!
- Неправда!
- К тому же, с итальянцем!
- Ну, это уж совсем неправда!

Стоит на посту солдат. Проходит мимо майор и говорит:
- Ну что, солдат, стоишь?
- Стою!
- А ты сегодня завтракал?
- Нет.
- Будет идти подполковник, скажешь, что завтракал.
- Так точно, скажу!

Проходит подполковник:
- Стоишь, солдат?
- Стою.
- А ты сегодня завтракал?
- Завтракал.
- А обедал?
- Нет, не обедал.
- Будет идти полковник, скажешь, что обедал.

- Так точно, скажу!
Проходит полковник:
- Стоишь солдат?
- Стою.
- А ты сегодня завтракал?
- Завтракал.
- А обедал?
- Обедал.
- А ужинал?
- Нет, не ужинал.
- Будет идти генерал, скажешь, что ужинал.

- Так точно, скажу!
Ну, и наконец, идет генерал:
- Ну что, солдат, стоишь?
- А что ж мне еще делать, товарищ генерал, НАЖРАЛСЯ И СТОЮ СЕБЕ...

Газета «ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ»
Учредитель: Администрация города Лянтора.
Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г.Тюмень). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г.
Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу: г.Лянтор, 6 микрорайон, Комитет по культуре, информации и печати.
Телефон: 21-464.
Редактор В.Третьяков. Дизайн, верстка В.Соловьев. Газета отпечатана в Нефтеганской типографии комитета по средствам массовой информации и полиграфии городской администрации.
(Нефтеганск, 3 микрорайон, дом 21). Тираж 5000 экз. Заказ 3443.

Распространяется бесплатно

Газета принимает частные объявления